

## 扬州市总工会为江奥颁发“爱心母婴室”铜牌



本报讯 12月23日上午，扬州化工园工会胡海主席受扬州市总工会委托，

将“爱心母婴室”铜牌颁发给江苏奥克工会常务副主席于彬手中。至此，江苏奥克又一服务员工的场所——“爱心母婴室”正式启用。

江苏奥克工会将服务员工作作为重心常抓不懈，营造温馨的“模范职工之家”。去年成立了“爱心小屋”——心理咨询室，主动解答员工心灵的疑惑。今年7月，工会开始筹备“爱心母婴室”，为在岗的哺乳期员工服务。江苏公司工会从

硬件和制度管理上给予保障，女工委组织张承芝等工会积极分子，积极实施，营造温馨环境，制作精美图案，添置屏风、小床、被褥等生活用品，扬州市总工会赠送双门冰箱，支持“爱心母婴室”建设。

江苏公司工会表示要用好“爱心母婴室”，为广大育龄员工服务，使之成为工会“职工之家”中必不可少的组成部分。

(江苏奥克 王磊 胡伟)

## 江苏奥克刘庆宇被确定仪征市政协委员候选人



本报讯 江苏奥克分析中心刘庆宇同志作为上一届仪征市政协委员，按照换届政策的要求，确定刘庆宇同志作为仪征市第十一届委员会初步人选，青山镇考察组于2016年12月30日赴江苏奥克对其进行德、能、勤、绩、廉等方面的表现进行考察，并顺利通过，待仪征市人民政协常务委员会最终同意后，将连任仪征市政协委员。

(江苏奥克 王磊东)

本报讯 2016年12月14日上午9时武奥财务部组织内部培训班会，培训内容涵盖《利润测算表》、《资金日、周报表》、《经营数据分分析表》和《金蝶模块结账流程》四个方面，由财务部负责人王建生主持，通过各个表的编制、方法及其意义等方面进行说明，采取案例教学法，通俗易懂，便于理解及融通，并对财务数据之间的逻辑关系进行详细讲解，增强了大家对财务工作系统性的理解，同时对金蝶系统操作进行了培训，极大提高了财务日常工作效果。

武奥财务经历了人员的换血重整，犹如一只凤凰，浴火重生。本次培训是个好的开始，凝聚了“前程似锦”的财务团队，为2017年的相关工作夯实基础！

(武汉奥克 陈峰)

REC公司莅临  
江奥审核

本报讯 12月13日-14日，来自新加坡的新客户REC公司质量高级工程师莅临对我公司进行了系统审核，收到了很好的效果。

据不完全统计这是我公司成立以来客户审核中最全面、最严格、最细到的厂审。从体系管理角度来讲，本次审核非常细致严格，对公司而言是一次非常好的学习和改进机会；可以深入了解客户需求；REC公司在审核过程中提出了很多先进的管理理念，在各个环节的过程控制上均有不错的见解值得学习运用，对我公司整体管理体系是一个很好的提升和推动。本次审核标志着江苏公司与国外公司合作又迈上一个新的台阶，不断持续改进为顾客提供优质满意的产品和服务！

(江苏奥克 付帅)

仪征市市场监督管理局  
为江苏奥克解难题

本报讯 1月3日下午，仪征市市场监督管理局局长周率带队政批服务科科长，专程来到江苏奥克，为解决办理“全国工业产品生产许可证”事宜提供指导与帮助。

企业有困惑，机关来指导。仪征市市场监督管理局悉知江苏奥克办理“从事危险品生产办理全国工业产品生产许可证”流程不清晰后，“一把手”局长周率带队现场指导企业办证程序。以企业安全硬件与软件优良为基础，释疑解难，提供助力；并迅速安排该局质量和商标广告监管科科长，协调江苏奥克安环部经理干当天下3点，前往扬州市质量技术监督局受理处，协调相关问题、迅速果断地办理了证件。当暮色降临的时候，两位经办人发出了会心的笑容，机关作风建设的提升，树立了形象，企业叫好。

(江苏奥克 安宝)

奥克总经理  
三亚培训感想

三亚培训有感  
投融资事业部 李裕丰

认同奥克文化  
践行奥克使命  
——奥克总经理团队 三亚培训有感  
江苏奥克 孙绍强

2016年12月20日至12月25日有幸参加了公司组织的奥克总经理团队的三亚培训活动。这次培训活动安排了文化战略与发展模式的内容；科技创新驱动及奥克科技发展现状；科学管理包括运营管理、预算管理、安全管理及信息化管理；市场营销等方面培训。培训中各位老师准备的内容非常丰富，很多内容都是实际经验的总结，非常珍贵。另外，授课的方式也非常灵活，通过同学发言讨论的方式，让大家充分发表观点，使我在同学的发言中也受到很大的启发，有些问题是之前一直没有思考过的。在最后一天还组织了拓展训练，每一个项目都很有针对性，完成之后都有不同的感悟，培养了团队合作的精神，更领悟了团队的内涵。这几天的培训，使我在奥克价值观的理解和管理理念上都有了很大的提高，尤其以下几点，感触很深。

## 奥克发展历史创造企业文化

我在此次培训之前对奥克的企业文化有一定的了解，但听朱总系统讲解奥克的核心价值观和企业文化还是第一次，朱总详细的讲解了奥克的发展历程，阐述了奥克核心价值观的形成。奥克成立于1992年，当时年产品销售量是29吨，经过24年的发展，2016年预计产品销售量为45万吨，产品的销售量翻了1500多倍。并且奥克已经成为国内环氧乙烷精深加工产业的领军企业，中国化工500强企业，成为了上市公司，成为全球环氧乙烷精深加工的前三强。取得这样的成绩绝非偶然，公司从创立之初就提出了“共同创造、共同分享”的核心价值观，在这么多年企业的发展过程中，奥克的三位创始人和领导集体一直坚持核心价值观，同舟共济，患难与共，把它确定为奥克处理四种关系的基本准则，即处理人与人之间关系，人与企业之间关系，企业与企业之间关系和企业与国家、社会和自然关系。同时，奥克的核心价值观也是奥克选人、用人的标准，不认同奥克核心价值观的人不能被重用。在核心价值观的基础上，确定了奥克企业发展的使命。核心的价值观，是奥克不断发展壮大的动力源泉。

## 共同创造共同分享

共同创造、共同分享是奥克的核心价值观，是奥克的行为准则。这次培训使我对奥克共同创造、共同分享的价值观有了更深的理解。共同创造并不是简单的大家一起来创造价值，共同是要大家齐心协力、互相帮助、取长补短、互相配合，将每一件工作做到精益求精，使每件工作都能取得最高水平的结果。这不仅是指公司管理、决策等大的方面，对于基层员工的工作也是一样，都要深刻领会共同创造、共同分享的核心价值观，在工作中都要将奥克的核心价值观贯穿始终，发挥团队的力量和最大可能的体现出团队的价值，提高每项工作的效率、降低成本，使每项工作达到或超过同行业的最高水平，这是奥克共创共享核心价值观的体现。将奥克的核心价值观深深植入到每个员工的心中，保证公司的竞争力，使公司持续快速的发展。共同分享是共同创造的保证，只要共同创造就应共同分享，只有共同创造才能共享，从而激发每位员工的工作热情和工作责任感，为公司创造更多的财富和价值。

## 对标华为不断完善

这次培训中还安排了对标华为，寻找差距的内容，对华为的核心价值观和经营理念进行了深入的分析，华为作为一个非常优秀的企业，很多方面值得奥克学习和借鉴。奥克这种自我反省的精神让企业充满了生命力，保证了持续健康的发展。奥克的核心价值观是非常科学的，共创共享的核心价值观是奥克发展这么多年总结出来的适合奥克发展的企业文化精髓。奥克在科研投入上要提高，朱总指出各公司的科研经费必须保证，每年的计提要专项专用。奥克在企业使命中提出处理好与客户之前的关系，通过对比华为，明确将客户放到更重要的位置，客户是企业存在的唯一价值。通过与华为的对标，不断完善奥克的经营理念和措施，将奥克的文和化统一起来，理念和行动相配合，使奥克公司的发展必将登上一个新的台阶。

## 持续发展共同共赢

在2016年奥克创新提出了“共和共荣”的文化理念，“共和共荣”是奥克“共创共享”核心价值观更高层次的体现，是奥克统筹兼顾八大相关方的利益的正直原则，必将会带来更多的合作机会，同时也会促进公司更好的发展。目前奥克已经完成了沿海布局，在奥克领导集体的带领下，在科技创新的引导下，在科学管理下，奥克定将显示出更强的竞争能力，成为民营化工行业的佼佼者。在立足环氧乙烷创造价值的战略指导下，奥克定会不断发展壮大，“共创共享、共和共荣”的价值观也必定使奥克更加辉煌。

对标华为找差距 文同化一促发展  
——参加2016年奥克集团总经理团队三亚培训心得  
乙烯事业部 潘瑞升

我有幸参加了2016年12月20日-25日在三亚举办的奥克集团总经理团队培训班，这是我首次参加企业文化系统性学习，通过聆听领导班子成员主讲的“奥克文化与战略”、“科学管理与全面预算”、“战略驱动发展、创新驱动未来”等专题报告，通过“华为的科技创新带给我们的启示和思考”量化对比分析，明晰了公司在战略规划、科技创新、科学管理、市场营销以及全面预算管理方面的现状，不仅坚定了信心，也找到了差距；并通过短短一天的室外拓展训练，增强了总经理团队的磨合度；还通过互动研讨，重点与优秀的民营企业代表——华为公司进行了专项的对标分析，提出了公司下步的改进方向和措施。此次培训，不仅加深了对奥克优秀企业文化的理解，更让我深感“文同化一、知行合一”在企业发展中的无比重要。

## 一、明确定位，研发创新，成为行业领军者

就在我们这次三亚培训班结束不久的2016年12月30日，华为对外宣布，2016年销售收入达到5200亿人民币，同时华为2016年的研发投入达到608亿元，稳居世界第八，以投入研发经费统计：华为最近十年研发经费已经达到1900亿人民币，正是近十年来的强有力的研发支持，才真正确保了其大规模基础设施供应商的领先地位。华为用它今天的成果向我们证明，只有静下心来做研发，企业才有长远前途！奥克化学自创立至今也具有二十四年发展历程，依靠的是当初几位老人出身手中握有环氧应用技术的研究成果，并不断持续创新、成长壮大的民营企业，其最初提出的“立足环氧，创造价值”的战略，一直指引着企业的发展方向，从而成为了业界的领军者。但对比华为我们还存在着研发力量不足、科研投入偏低以及研发管理体制的弊端，必须加以尽快改进和提升，进而保证企业的长远发展。在培训总结会上，朱总裁明确提出从2017年开始，在年度预算中，必须量化研发经费，这就是发出了加大研发投入的号令，作为企业的中层管理人员，我们就必须认真对待并加以落实，按照十三五规划制定的目标，集中优势力量，寻求差别化乙烯新材料的突破口，实现“立足环氧乙烷，创造价值”新的战略目标。

## 二、坚定不移，用户至上，聚焦客户创价值

华为的企业文化中，第一条就是“以客户为中心”。“以客户为中心”，每个企业都提起过，但却总是难以将之落地。管理者想方设法改善却收效甚微，就在所有企业一筹莫展之际，华为却以前瞻的目光独树一帜，客户服务是华为存在的唯一理由！这是任正非将客户放在第一高度的规定，这不仅只是写在墙上，而是要实实在在落实到日常管理中。据报道，对于其它厂商一般派四、五个工程师到客户端驻点就算是打手笔，华为却可以一口气派出十组十二人的团队，与客户一起讨论、研发出最适合的产品。许多技术创新更是从这个过程中而来，华为是第一个把2G、3G、4G打通的公司，靠一套设备就能提供多面的服务。当客户提出问题或需求，华为的工程师会回过去从基础科学中找寻解答，由此产生源源不绝的新产品与专利。虽说奥克的产品与华为是不属同类产品，但其客户至上的理念是值得我们借鉴和学习的。首先要加强产品适用性研究，结合各个区域特点研发差异化产品，为用户提供最好用的产品；其次是加强应用性研究，帮助客户解决在使用过程中出现的各类问题，从而引导客户消费；再是虚心接受用户意见或投诉，落实客户服务责任，这不是销售人员的单方面的责任，必须以技术人员牵头最快速度做出响应，真正让客户体验到奥克真诚的服务，最大的限度地为客户创造最佳价值。

## 三、文同化一，凝心聚力，围绕战略谋发展

“共同创造共同分享”是奥克在创立之初就确定的核心价值观，并成为了奥克吸引人才、组建精英团队的思想基础，建立起一支具有稳定的、高素质的科技人才组成在科研队伍和科技创新团队，为实现持续、健康、快速发展提供了根本保障。此次培训总裁又特别强调“文同化一”的重要性，通过我们更加理解了在队伍建设过程中如何体现统一思想、统一目标和统一行动的具体要求。在市场竞争日趋激烈的情况下，企业物质资源十分有限的情况下，只有依靠文化资源，依靠精神和文化的力量，才能战胜困难，获得发展。结合培训过程中的一天室外拓展训练项目，团队要完成任务目标不完全取决于个体能力的高低，而在于团队成员的协调性和执行力，更要在执行过程中围绕既定目标不断优化调整，迅速消除短板。延伸到我们日常工作，作为承上启下的经营团队成员，首先要学习华为的“狼性文化”，作为最重要的团队精神之一，华为的“狼性文化”可以概括为：学习、创新、获益、团结。学习和创新代表敏锐的嗅觉，获益代表进攻精神，而团结就代表群体奋斗精神；再则必须按照公司十三五发展规划目标，主动到位，传承优良的企业文化，将身边的员工凝聚起来，形成强有力的群体，形成一个野狼团、一支铁军、一个严密而无懈可击的战斗集体。